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COMITE DIRECTEUR 

 
Réunion du 15 novembre 2023 

 

Procès-Verbal n°10 
 

 

 

 

Président : Bertrand VOISIN 

 

Présent(e)s : François DEBORDE, Georges DOLD, Vincent DROUARD, Anne-Marie RABAUD, Agnès 

FLEURY, Dominique PERRIER, Jean GUYONNET, Dominique De La COTTE, Dominique DUGOUCHET, 

Christian LANDEAU, Thierry MABIRE, Christian VANTHUYNE. 

 

Absent(e)s : Florence BASSENKO, Michèle LANEELLE, Didier MARC, Fabrice MAUDUIT, Florence 

RIGUIDEL. 

 

Invitée : Léa HARDOUIN, excusée. 

 
 

INFORMATIONS du PRESIDENT : 

Le Président fait part du décès de : 

• Gilbert GUERIN, président d’Avranches ; 

• Christophe GILLES, dirigeant du club de Thaon ; 

• Le fils de Martine OZENNE, dirigeante du club de l’ESI Vallée de l’Orne. 

 

Le Comité de direction adresse ses plus sincères condoléances à leurs familles et à leurs clubs respectifs.  

 

 

Le président souhaite revenir sur les manifestations récentes organisées par le district : inauguration du 

district et journées portes ouvertes : il remercie vivement tous les bénévoles pour leur implication et 

principalement la commission Evénementiel qui a assuré l’organisation logistique des deux évènements. 

Les officiels présents à l’inauguration, député, élus du département, représentants de la LFA, ont exprimé 

leur satisfaction de voir l’instance départementale du football disposer de locaux spacieux clairs et 

fonctionnels dans lesquels chaque licencié de football pourra être accueilli très confortablement. 

 

Le Président remercie les représentants des nombreux clubs qui se sont déplacés pendant les deux 

journées portes ouvertes ; 93 clubs sont venus parfois à plusieurs personnes, parfois en famille et ont 

échangé avec les bénévoles des commissions du district, présents pour répondre à leurs sollicitations...  

Le district est ne l’oublions pas la maison du football de tous les licenciés ; 

Chaque club est reparti avec une tablette offerte par le district. 

  

Chaque club présent a participé à un tirage au sort, en fin de visite, et de nombreux lots ont été remis à leur 

représentant :  ballons, jeux de chasubles, jeux de maillots, sacs de sport ont ainsi réjoui les gagnants. 
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La visioconférence est enfin installée dans les salles de réunion : les commissions peuvent dès maintenant 

l’utiliser pour leurs réunions et leurs formations. 

Prochainement, la téléphonie va disposer d’une fibre de meilleure qualité, ce qui devrait faire disparaître les 

difficultés actuelles. 

 

La soirée organisée dans les locaux du stade d’Ornano a été très apprécié par les bénévoles du district qui 

étaient nombreux à avoir répondu à l’invitation du président. Le président a procédé à cette occasion à la 

remise d’une médaille à dix bénévoles du district dont il a rappelé le long parcours au sein d’une ou plusieurs 

commissions : pour certains plus de 40 ans, voire 45 ans d’investissement au service du football 

départemental. Cependant, grosse déception de constater que des personnes s’inscrivent et au dernier 

moment ne viennent pas. 

Si nous devons renouveler ce type de rassemblement la saison prochaine, il est proposé d’inviter 

gratuitement le bénévole licencié au district avec son conjoint, mais que tout bénévole qui souhaite être 

accompagné par une autre personne non licenciée devra payer une participation. 

Le comité directeur émet un avis favorable à cette proposition. 

 

Nos championnats ont dû s’interrompre pendant deux journées complètes à cause des intempéries qui ont 

rendu nos terrains impraticables. 

Les premiers tours de coupe se sont déroulés normalement. 

 

Le Président fait part de la lettre de Mr Sylvain AUBRY d’HEROUVILLE St Clair, qui souhaite intégrer une 

commission dans le district. Le président lui propose d’intégrer la commission foot animation. 

 

Le nombre de licenciés dans le Calvados est de 21 346 à ce jour, peut-être sommes-nous sur le point de 

battre tous nos records. 

Le district aurait souhaité récompenser les clubs champions de la saison écoulée lors de l’Assemblée 

Générale, mais le fournisseur n’a pas été en mesure de nous livrer les récompenses dans les délais. Nous 

allons fixer une date en janvier pour procéder à la remise des récompenses habituelles, à des bénévoles, 

des remises de LABEL et de médailles aux clubs champions. 

Chacun est sollicité pour proposer des personnes qui sont licenciées dans les clubs et qui font beaucoup 

pour le football depuis parfois de très longues années : beaucoup n’ont jamais été récompensés alors qu’ils 

le méritent totalement. Les clubs doivent nous faire remonter leurs signalements. 

 

Comme vous le savez, nous sommes dans la dernière année de notre mandature, l’Assemblée Générale 

élective de la FFF aura lieu en décembre. 

Les ligues ont obligation de faire leur assemblée au minimum 30 jours avant et les districts trente jours 

avant la Ligue : le Président propose que cette élection ait lieu fin juin pour le Calvados. 

Le comité directeur fixe la date de l’Assemblée Générale élective au vendredi 5 juillet 2024. 

 

Auparavant, le Président recevra individuellement chaque membre du comité directeur pour faire le bilan de 

la mandature et discuter avec chacun de son positionnement pour la prochaine olympiade. 

 

Le président revient sur le sujet déjà évoqué en réunion de bureau, concernant le souhait de Sylviane ENEU 

de ne plus assurer la saisie des informations relatives à la comptabilité du district comme acté dans son 

contrat de travail. 

Elle avait assuré le suivi des opérations comptables depuis de nombreuses années et en avait assuré le 

principe. 

Depuis le départ du Trésorier élu qui ne pouvait plus assurer sa fonction, Agnès FLEURY a repris le suivi de 

la comptabilité, mais ne peut pas y consacrer plus de temps qu’elle ne le fait actuellement.  
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Nous avons une alternative : soit recruter une personne à temps partiel, soit demander au cabinet comptable 

d’effectuer le travail ; cette dernière solution est très onéreuse et très difficile à mettre œuvre.  

Le Président propose donc un vote à bulletin secret sur l’embauche d’un salarié comptable à mi-temps : 

OUI : 11 voix 

NON : 2 voix 

À la suite de ce vote, le comité directeur va lancer un appel à candidature pour un poste en CDD dans un 

premier temps. 

Sylviane ENEU n’aura plus la charge des saisies comptables ni de la comptabilité. 

En conséquence de cette embauche, il conviendra de reconsidérer les contrats de travail actuels pour le 

personnel administratif afin de revoir les fonctions de chacun ; 

Depuis plus d’un an, les nouveaux logiciels de la FFF ne fonctionnent pas correctement et compliquent 

considérablement le travail de tous, aussi bien en temps passé qu’en difficulté pour les incidents que 

génèrent ces dysfonctionnements. 

 

Le président présente le projet de budget qui sera proposé au vote de la prochaine assemblée, fixée au 21 

novembre prochain. Ce projet est validé par le comité directeur.  

 

Le Président souhaite que tous soient présents à cette Assemblée Générale financière qui aura lieu salle 

Blanchard. 

 

 
 

 

 Le Président, La Secrétaire de séance, 

 

 

 

 

 Bertrand VOISIN Agnès FLEURY 


